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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 3. napján 8 óra 30 

perckor megtartott rendes nyílt ülésén a Városháza Dísztermében. 

 

Jelen vannak: 

 

1. dr. Molnár Attila, polgármester 

2. Czita János, alpolgármester 

3. dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester 

4. Vajda Bence, alpolgármester 

5. Babják Csaba, képviselő 

6. Dombay Gábor, képviselő 

7. Horváth Zsolt, képviselő 

8. Szabó István, képviselő  

9. Szalai Noel, képviselő 

10. Turi Ádám, képviselő 

11. Zsédenyiné Horváth Krisztina, képviselő 

 

Meghívottként jelen van:  
 

- dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző 

- Nagyné Varga Judit, aljegyző 

- Kalocsai Imréné, a K-E-S Audit Kft. könyvvizsgálója 

- Nagy Marianna, a Komáromi Járási Hivatal vezetője 

- Neuvirth Imre, a Komáromi Városgazda Kft. ügyvezetője 

- Molnár Zoltán, a Komáromi Városi Televízió Szolgáltató Köszhasznú Nonprofit Kft. 

ügyvezetője 

- Takács József, a Komáromi Távhő Kft. ügyvezetője 

- Hajnal Dóra, a Komáromi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

- Radics Gábor, a Komáromi Városmarketing és Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. 

Külön köszönti Nagy Mariannát a Komáromi Járási Hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes, mert a Képviselő-testület 12 tagja közül 11 fő jelen van. Betegség miatt távol 

van Proczeller Tamás, képviselő. Ezt követően a polgármester megnyitja a Képviselő-testület nyílt 

ülését. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-1/2026. iktatószámú 

meghívóban szereplő napirend elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
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Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2026. (II.3.) határozata: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. február 3-i rendes ülése napirendjét az 

alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Pénzügyi tárgyú döntések meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

2. Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és más beruházásokról 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

3. Intézményekkel kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

4. „Esély otthon” projekt keretében lakhatás biztosítása támogatásra vonatkozó 

pályázatok kiírása 

 Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                      dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

5. Választási Bizottságok tagjainak megválasztása 

 Előterjesztő: dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

6. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, a két ülés 

közötti fontosabb eseményekről, képviselői kérdések, közérdekű bejelentések 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

ZÁRT ÜLÉS! 

 
 

7. „Esély otthon” projekt keretében lakhatás biztosítása támogatásra vonatkozó 

pályázatok elbírálása 

 Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                      dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

 

 

8. Önkormányzati tulajdonú bérlakásokkal kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

 

9. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal kapcsolatos döntések 

meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
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10. A Polgármester munkajogi jogviszonyával kapcsolatos döntés meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                     dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

 

Határidő:   azonnal 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

NAPIREND: 

 

1. Pénzügyi tárgyú döntések meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

         dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Elmondja, hogy a napirendi pont legfontosabb eleme Komárom 

Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetési rendeletének elfogadása. Ismerteti, hogy az 

előterjesztés 3 részből áll: 

− a kitekintő határozat jóváhagyása  

− a 2026. évi költségvetési rendelet elfogadása,és  

− a köztisztviselők illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása.  

Ismerteti, hogy a 2026. évi költségvetés folyamatos előkészítési folyamat eredménye. 

Hangsúlyozza, hogy az előkészítés részeként a megelőző évi költségvetés évközi módosítása és az 

ahhoz kapcsolódó előkészítő munka is megtörténik, a Képviselő-testület december hónapban 

tárgyalta a költségvetési koncepciót, amely a 2026. évi költségvetés alapját és fő szerkezeti vázát 

adja, valamint a novemberi testületi ülésen tárgyalták a helyi adórendeletet, amelyben több, a 

következő évi költségvetést közvetlenül érintő döntés született. Példaként említi, hogy a 

Képviselő-testület döntése alapján a garázsadó-mentesség 2026-ban is fennmarad, amely mintegy 

1800 komáromi lakost érint. Elmondja még, hogy a lakossági bejárások során elhangzó javaslatok 

rendszerint visszaköszönnek a következő évi költségvetés beruházási és felújítási fejezetében. 

Hangsúlyozza, hogy alapvető jelentőségű, hogy a komáromiak által fontosnak tartott fejlesztések 

és beruházások a költségvetésben is megjelenjenek, és azok megvalósítása előkészíthető legyen. 

Megköszöni a képviselők észrevételeit és javaslatait, amelyek beépítésre kerültek az 

előterjesztésbe. 

Ismerteti, hogy az előkészítés során egyeztetés történt: 

− a városi intézményekkel, 

− a városi cégekkel, 

− a civil közösségek és civil szervezetek vezetőivel, 

− az Idősügyi Tanáccsal, 

− valamint több más érintett szereplővel, 

így a költségvetési tervezet széles körű szakmai és társadalmi egyeztetésen alapul. Köszönetét 

fejezi ki a jegyzőnek, aljegyzőnek, a pénzügyi osztály munkatársainak, a műszaki osztálynak, az 

adócsoportnak, valamint a hivatal valamennyi munkatársának a közreműködésért, amelynek 

eredményeként a költségvetési rendelet-tervezet elkészült, és a képviselő-testület jelen ülésen meg 

tudja tárgyalni. A költségvetési tervezet főösszegével kapcsolatban elmondja, hogy az 

előterjesztésben 29 milliárd forintos főösszeg szerepel. Hangsúlyozza, hogy ez önmagában nem 

ad teljes képet, mivel jogszabályi kötelezettség alapján a folyamatban lévő pályázatok teljes 

összegét is szerepeltetni kell. Továbbá elmondja, hogy a tényleges működési keret nagyságrendje 

ennek megközelítőleg a fele, amely a bérek, dologi kiadások, támogatások, fejlesztések és 

beruházások működési és pénzügyi feltételeit biztosítja. Ismerteti, hogy a költségvetési koncepció 

kijelöli a fő irányokat, és ezek a prioritások a költségvetési előterjesztésben is megjelennek. 

Kiemeli a főbb célkitűzéseket: 
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1. Intézmények és városi cégek stabil működtetése. 

Felhívja a figyelmet arra, hogy közel 1000 fő dolgozik a városi intézményrendszerben és az 

önkormányzati cégeknél. Az intézményeknél megközelítőleg 600 fő dolgozik, a városi cégekkel 

együtt pedig összességében több mint 1000 főt foglalkoztatnak. Ide tartoznak különösen: óvodák, 

bölcsődék, szociális ellátórendszer, kulturális intézmények (könyvtár, múzeum) és egyéb 

fenntartott intézmények. 

 

2. Munkahelyek megtartása. 

Hangsúlyozza, hogy ez nem kizárólag az önkormányzati intézményrendszerben és cégeknél 

dolgozók megtartását jelenti, hanem a városban működő mikro-, kis- és középvállalkozások, 

valamint a nagyvállalatok – köztük multinacionális cégek – működésének elősegítését is. 

Álláspontja szerint az önkormányzat feladata olyan gazdasági környezet kialakítása, amelyben 

Komárom vonzó település legyen a vállalkozások számára, és amelyben jó Komáromba érkezni 

és Komáromban maradni. 

3. A kedvezményrendszer fenntartása és bővítése. 

Megjegyzi, hogy a kedvezményrendszer összetett és országos szinten is kiemelkedő, ezért indokolt 

annak folyamatos áttekintése és fejlesztése. A kedvezményrendszer részeként utal a novemberi 

testületi ülésen meghozott döntésekre, és ismerteti: 

Novemberi döntések: 

− iparűzési adó alóli mentesség a helyi mikro- és kisvállalkozásoknak 2,5 millió 

forint árbevételig, 

− garázsadó-mentesség magánszemélyeknek (kb. 1800 érintett), 

− vendéglátóhelyek teraszainak használata közterület-használati díj megfizetése 

nélkül, 

− üdülők építményadó-mentessége. 

További kedvezmények és támogatások: 

− fiatalok első lakáshoz jutását segítő támogatás: 1.000.000 Ft vissza nem térítendő 

támogatás, 

− kelengyepénz-támogatás: újszülöttek után 200.000 Ft vissza nem térítendő 

támogatás, 

− első házasok támogatása: 100.000 Ft életkezdési támogatás, 

− diákok és kismamák ingyenes helyi tömegközlekedési utazásának biztosítása, 

− bölcsődés és óvodás gyermekek ingyenes étkeztetése, 

− az általános iskolás gyermekek közétkeztetésénél a költségnövekmény átvállalása; 

amely éves szinten megközelítőleg 300 millió forintos önkormányzati teher, 

− a 70 éven felüliek szemétszállítási díjának átvállalása, 

− részvétel a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszerben, 

− tervezett fejlesztésként említi a Komárom Visszavár program előkészítését, 

amelynek kidolgozásában Turi Ádám képviselő közreműködésére is számítanak. 

4. Közösségek elismerése, segítése, támogatása. 

Hangsúlyozza a kulturális és sportközösségek identitásmegtartó, közösségépítő és értékőrző 

szerepét. A helyi közösségek támogatása az önkormányzatiság egyik lényegi eleme, és ennek 

hiányában a város közösségi élete hosszabb távon sérülhet. 

5. Beruházások és felújítások folyamatos megvalósítása. 

Elmondja, hogy a beruházások és felújítások érintik különösen: 

− intézmények fejlesztéseit, 

− az oktatási és szociális ellátórendszert, 

− a városi út- és járdaprogramokat, 

− energiahatékonysági korszerűsítéseket. 
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A költségvetés pénzügyi környezetével kapcsolatban elmondja, hogy az állami támogatás növekvő 

tendenciát mutat. A korábbi évben a feladatalapú támogatás megközelítőleg 2,5 milliárd forint, 

2026-ban pedig várhatóan 3,7 milliárd forint körüli összeg. A növekvő feladatalapú támogatás az 

önkormányzati célok megvalósítását segíti. Összegzésként elmondja, hogy a költségvetési tervezet 

számai alapján a 2026. év stabil és kiegyensúlyozott működési évnek ígérkezik, ugyanakkor az 

óvatosság indokolt. Kiemeli, hogy a helyi adóbevételek szempontjából május 31. fontos dátum, 

mivel addigra a város tisztábban látja az adott év pénzügyi helyzetét. Elmondja, hogy a kollégák 

visszajelzései és a könyvvizsgálói vélemény alapján is kiegyensúlyozott működés tartható fenn 

2026-ban, miközben a város fejlesztései és gyarapítása folytatódhat. Megadja a szót Vajda Bence 

alpolgármesternek. 

 

Vajda Bence, alpolgármester: Megköszöni a szót. Megköszöni a Polgármesteri Hivatal 

valamennyi munkatársának a költségvetés tervezési folyamatában és a tervezet összeállításában 

végzett munkáját. Köszönetét fejezi ki továbbá az intézményvezetőknek a költségvetési 

egyeztetések során nyújtott közreműködésért, a képviselők észrevételeiért és javaslataiért, 

valamint a civil szervezeteknek. Ismerteti, hogy a 2026. évi költségvetés tervezete közel 29,7 

milliárd forintos főösszeget mutat, ugyanakkor hangsúlyozza, hogy ez a szám önmagában 

félrevezető lehet. Elmondja, hogy minden évben azt javasolja, hogy a költségvetést úgy érdemes 

értelmezni, ahogyan a családok a saját háztartási költségvetésüket is értelmezik, vagyis azt kell 

megvizsgálni, hogy 2026-ban mekkora az a ténylegesen felhasználható, operatív pénzügyi 

mozgástér, amelyből az önkormányzat gazdálkodni tud. 

Kifejti, hogy az operatív pénzügyi mozgástér 2026-ban is három nagy tételből áll: 

1. Állami támogatások és kapcsolódó tételek: 4,3 milliárd forint 

− feladatalapú támogatás (emelkedő tendencia), 

− Versenyképes Járások Programhoz kapcsolódó túlfizetések visszatérítése. 

2. Közhatalmi adóbevételek (saját bevételek): 9,1 milliárd forint 

− legnagyobb részét az iparűzési adó teszi ki, 

− a helyi adóbevételek mintegy 80%-át a városban működő legnagyobb vállalatok 

fizetik be, ugyanakkor a helyi kis- és középvállalkozások hozzájárulása is jelentős, 

− a nyugati és keleti ipari park övezetek teljesítménye nélkül az önkormányzat nem 

tudna ilyen széles körben gondolkodni az intézményrendszer működtetésében, a 

kedvezményrendszer fenntartásában és a beruházások finanszírozásában, 

− a gazdasági környezet befolyásolja a vállalatok teljesítőképességét, és ezen 

keresztül az önkormányzati mozgásteret is, 

− felhívja a figyelmet május 31. jelentőségére, mivel ekkor érkeznek be az iparűzési 

adóbevallások, és ekkor válik tisztábban láthatóvá az adóbevételek alakulása, 

− előzetes jelzések alapján a 2025. évhez képest érdemi elmozdulás sem felfelé, sem 

lefelé nem várható. 

3. Egyéb működési bevételek: 1 milliárd forint 

A ténylegesen operatív módon rendelkezésre álló forrás 2026-ban megközelítőleg 14,5–15 

milliárd forint. Megjegyzi, hogy a költségvetésben szereplő további bevételi sorok – például a 

tervezett ingatlanértékesítések, felhalmozási bevételek és átvezetési tételek – részben technikai 

jellegűek, részben az államháztartási jogszabályokban rögzített előírások miatt szerepelnek teljes 

összegben. Hangsúlyozza, hogy ezek betervezése törvényi kötelezettség, és a költségvetési 

tervezés gyakorlati követelménye is, mivel egyes tételek elmaradása esetén év közben 

költségvetés-módosítás válhat szükségessé. 

A kiadási oldal ismertetése során elmondja, hogy a 2026. évi főbb kiadási tételek a következők: 

1. Bér és bérjellegű kiadások munkáltatói közterhekkel: 4,3 milliárd forint 
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− a szociális és kulturális ágazatban dolgozók 2026-tól összesen 20%-os béremelésben 

részesülnek, amely 15% kormányzati bérrendezésből és 5% önkormányzati 

kiegészítésből áll. 

2. Dologi kiadások – különösen közüzemi költségek (víz, villany, gáz, egyéb rezsi): 1,5 

milliárd forint 

3. Felújítások: 1,5 milliárd forint 

− részben kötelező jellegű felújítások, 

− részben karbantartási és korszerűsítési munkák (pl. tisztasági festések/meszelések, 

alapvető cserék és javítások), 

− év közben váratlan meghibásodások miatt is szükségszerűen merülnek fel ilyen 

kiadások. 

4. Egyéb működési célú kiadások: közel 4 milliárd forint, amelyen belül 

− Városgazda Kft. és városüzemeltetés: 1–1,5 milliárd forint 

Az összeg pontos mértékét az időjárási és egyéb körülmények érdemben befolyásolják, példaként 

említi, hogy 2026. év elején a téli időjárás miatt több beavatkozás vált szükségessé a vártnál, amely 

a költségeket már az év elején növete. Továbbá a támogatási összeg mintegy kétharmada 

munkabér, és az állomány 70–80%-a fizikai dolgozó. 

− Komáromi kedvezményrendszer finanszírozása: megközelítőleg 2,5 milliárd forint 

A kedvezményrendszer értelmezésével összefüggésben elmondja, hogy minden évben felmerül a 

kérdés: kizárólag a közvetlen pénzbeli juttatásokat tekintsék-e kedvezménynek, vagy a közösségi 

élet, a sport, a kultúra és a civil élet támogatását is ide sorolják. Álláspontja szerint a 

kedvezményrendszer részeként kell értelmezni a sport és a kultúra támogatását is, mivel ezek a 

városi közösségeket erősítik, és olyan rendezvények megvalósítását teszik lehetővé, amelyeket a 

komáromiak ingyenesen vagy jelentős kedvezménnyel tudnak igénybe venni. 

A komáromi kedvezményrendszer öt nagy témakörre bontható: 

1. Ifjúsági és családtámogatások: 542 millió forint 

− több mint 6000 érintett, 

− kelengyepénz, ingyenes közétkeztetés, közétkeztetési többlet átvállalása, stb. 

2. Helyi egészségügyi rendszer támogatása (kötelező feladaton felül): közel 300 millió forint 

− kórház támogatása, háziorvosi praxisok, gyermekellátás finanszírozása, 

− a teljes városi lakosságot érinti. 

3. Sporttevékenységek támogatása: közel 1 milliárd forint 

− több mint 30 sportszervezet támogatása, 

− legalább 3000 fő közvetlen érintett. 

4. Szociális, kulturális és civil szervezetek támogatása: 732 millió forint 

− legalább 2500 érintett, 

− együttműködés többek között a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal, a Magyar 

Vöröskereszttel, élelmiszerbanki és élelmiszermentési programokkal, 

− egyes szervezetek heti rendszerességgel jelentős számú rászoruló számára 

nyújtanak segítséget. 

5. Helyi vállalkozások és magánszemélyek adómentessége/kedvezményei: közel 50 millió 

forint 

− 2347 komáromi lakos nem fizet meghatározott típusú adót (pl. garázsadó), vagy 

kedvezményesebb adósávba került. 

Összegzi, hogy a kedvezményrendszer közvetlenül a komáromi lakosság felét, közvetetten pedig 

a teljes lakosságot szolgálja. 

A beruházásokkal kapcsolatban ismerteti, hogy a költségvetésben közel 6 milliárd forint összeggel 

szerepelnek a beruházások. Rögzíti, hogy minden tervezett és folyamatban lévő beruházást fel kell 
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tüntetni, ugyanakkor a közbeszerzési eljárások miatt a megvalósítás üteme lassabb lehet, és nem 

biztos, hogy minden projekt az adott évben megvalósul.  

Kiemeli, hogy: 

− 4,5–5 milliárd forint infrastrukturális beruházásokra fordítódik (út, járda, csapadékvíz-

elvezetés, intézményi beruházások), 

− TOP Plusz források projektjei is megjelennek, 

− egyes uniós projektek hazai, központi költségvetési előfinanszírozással állnak 

rendelkezésre. 

Összegzésként elmondja, hogy a költségvetés stabil és kiegyensúlyozott, és biztosítja az 

intézményrendszer stabil működését, a munkahelyek megtartását, a komáromi 

kedvezményrendszer fenntartását, valamint a folyamatban lévő beruházások végrehajtását. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót dr. Kreft-Horváth 

Loránd alpolgármesternek. 

 

dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy nemcsak a 

2026. évre vonatkozóan, hanem 2010 óta, immár tizenhatodik éve folyamatosan kirajzolódik egy 

töretlen ív abban, hogy Komárom Város Önkormányzata erejéhez mérten – sok esetben azon felül 

is – támogatja a helyi egészségügyet és a szociális ellátórendszert. Elmondja még, hogy az 

önkormányzatnak vannak kötelező feladatai, így elsősorban az egészségügyi alapellátás 

működtetése és fenntartása. Az egészségügyi alapellátás működésének biztosításához az 

önkormányzat mintegy 300 millió forinttal járul hozzá. Hangsúlyozza, hogy a város nemcsak a 

kötelező feladatellátás szintjén gondolkodik, hanem számos olyan területet is támogat, amely nem 

tartozik az önkormányzat törvényben előírt kötelezettségei közé, azonban a helyi ellátás 

biztonsága, színvonala és folyamatossága érdekében elengedhetetlen. Kiemeli, hogy az 

önkormányzat támogatja az Országos Mentőszolgálat helyi állomását, valamint a Selye János 

Kórházat. Elmondja még, hogy a helyi egészségügyi rendszer támogatása így összességében – az 

alapellátáson túl – nagyjából 500 millió forintot jelent a 2026. évi költségvetésben. Külön kiemeli 

a gyermek szakellátás újratervezését és újragondolását, amelyet az év végén sikerült elindítani. Az 

ellátási forma átszervezésére azért volt szükség, mert az utolsó pillanatokban derült ki, hogy a 

kórházi körülmények között ez a gyermek szakellátás a továbbiakban nem tud működni. Ezzel 

összefüggésben köszönetét fejezi ki a járási hivatal vezetőjének, Nagy Mariannának, valamint 

munkatársainak, amiért gyorsan és hatékonyan segítették az átszervezést. Továbbá elmondja, hogy 

a gyermek szakellátás 2026-tól kezdődően a Széchenyi út 3. szám alatti rendelőben, hétvégéken 

és ünnepnapokon működik, szakellátási formában, megbízható módon. Az ellátás biztosítása 

anyagi vonzatokkal jár, ezért a 2026. évi költségvetés ezt a gyermekügyeleti és gyermek 

szakellátási rendszert is tartalmazza, biztosítva azt, hogy a komáromi lakcímmel rendelkező 

családok részére az ellátás teljes mértékben ingyenesen elérhető legyen. Kitér a Komárom Város 

Egyesített Szociális Intézménye támogatására is. Elmondja, hogy a város a szociális 

ellátórendszert is magas színvonalon működteti, és aki ezekbe az intézményekbe jár, pontosan 

tapasztalhatja, hogy a működés stabil és kiszámítható. 

A szociális intézményrendszer részeként megemlíti többek között: 

− az Idősek Otthonát, 

− a nappali ellátásokat, 

− valamint a hajléktalanellátást. 

Elmondja még, hogy ebben a rendszerben is vannak kötelező feladatok, ugyanakkor több olyan 

ellátási forma is jelen van, amely nem kötelező önkormányzati feladat, mégis fontos része a város 

szociális biztonságának. Tájékoztatása szerint az önkormányzat a szociális intézményrendszer 

működéséhez összességében mintegy 500 millió forinttal járul hozzá a feladatalapú 

finanszírozáson felül. Összegzésként megállapítja, hogy ha az egészségügyi és a szociális szférát 
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együttesen vizsgálják, akkor a város 2026-ban megközelítőleg 1 milliárd forint saját forrást biztosít 

a támogatásokon felül, annak érdekében, hogy az ellátások stabilak, biztonságosak és magas 

színvonalúak legyenek. Hangsúlyozza, hogy mindez azért kiemelten fontos, mert az egészség 

védelme alapvető érték, továbbá az idős emberek és gondozásra szorulók biztonságos ellátása 

közvetetten a családok életminőségét is jelentősen befolyásolja. Hozzáteszi, hogy mindehhez 

elengedhetetlen, hogy a város a normatív támogatásokon felül saját forrásokat is biztosítson. 

Összegzésként elmondja, hogy javasolja a 2026. évi költségvetés elfogadását a képviselő-testület 

részére. Köszönetét fejezi ki a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, akik a költségvetési 

tervezetet átlátható, egyértelmű szerkezetben állították össze, amely továbbviszi azt az 

irányvonalat, hogy Komáromban jó élni, és jó komárominak lenni, az egészségügy és a szociális 

szféra területén is.  

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Babják Csaba 

képviselőnek. 

 

Babják Csaba, képviselő: Megköszöni a szót. Köszönti a polgármestert, a képviselő-testület 

tagjait, valamint mindazokat, akik részt vettek a 2026. évi költségvetés megalkotásában. Elmondja, 

hogy azért támogatja a 2026. évi költségvetést, mert teljes mértékben egyetért annak tartalmával. 

Elmondja még, hogy a beruházások és felújítások közé javasolja a Vág utcában egy kutyafuttató 

kialakításának beemelését. Hozzáteszi, hogy számos kutyatartóval áll jó kapcsolatban, és részben 

az ő visszajelzéseik alapján is tartja indokoltnak a fejlesztést. Vág utcai lakosként személyesen is 

tapasztalja, hogy a környéken élő kutyatartók részéről nem csupán néhány éve, hanem évtizedek 

óta megfogalmazódott igény egy ilyen jellegű közösségi tér létrehozására. Összegzésként 

elmondja, hogy álláspontja szerint a 2026. évi költségvetés összességében jó költségvetés, ezért 

nyugodt szívvel támogatja annak elfogadását. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Elmondja, hogy fontos 

megemlíteni és elismerni a helyi közösségek munkáját. Külön köszönetét fejezi ki a DogLand 

kutyaiskola csapatának, Szabó István vezetésével, mivel egy új, szép és rendezett helyszínre tudtak 

költözni, amelyet a városvezetés több alkalommal is megtekintett. Ugyancsak köszönetet mond a 

REX csapatának, Mandel Géza vezetésével, kiemelve, hogy a kisállatmentéshez kapcsolódó 

feladatokban példaértékű munkát végeznek. Megállapítja, hogy a REX körül egy rendkívül 

összetartó, erős közösség működik. Hangsúlyozza, hogy ezen a területen is indokolt további 

előrelépésben gondolkodni. A kutyafuttató kialakítása az érintett városrészben élők részéről régi 

igényként jelenik meg. Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása a 

Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a 

Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-2/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő 

kitekintő határozat jóváhagyásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételek összegét, 

valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek várható 

összegét a határozat mellékletét képező „Középtávú tervezés az adósságot keletkeztető 
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ügyletekből adódó kötelezettségekről az Áht. 29/A. § alapján” című, az előterjesztés 

I_1. számú mellékletében bemutatottak szerint jóváhagyja. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:   dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő Komárom Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletének 

elfogadásáról szóló rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

 

Komárom Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

1/2026. (II.3.) önkormányzati rendelete 

 

Komárom Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

2/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Komárom Város Önkormányzat Képviselő-

testületének a Komáromi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 

illetményalapjának, illetmény kiegészítésének megállapításáról szóló 2/2025. (II.12.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja meg: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2026. (II.3.) önkormányzati rendelete 

 

 a Komáromi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának, 

illetmény kiegészítésének megállapításáról  

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 

 

2. Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és más beruházásokról 

 Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                           dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Ismerteti a napirendi pont lényegét. Elmondja, hogy az 

előterjesztés a Gesztenyés óvoda projektjével indul, amelyet decemberben sikerült átadni. 

Kiemeli, hogy Komárom egy impozáns, új, korszerű épülettel gazdagodott, amely a Brigetio 

Öröksége Látogatóközpont mellett különösen szép látványt nyújt. Hangsúlyozza, hogy a 

beruházás nemcsak épületfejlesztést jelent, hanem azt is, hogy a gyermekek korszerű körülmények 

között, magas színvonalú szakmai munka mellett részesülnek óvodai ellátásban. 

A Brigetio Gyógyfürdő fejlesztése folyamatban van, és két fő irányt tartalmaz: 

− a szálláshelykapacitás bővítését, 

− valamint a fürdő elavult közműhálózatának teljes korszerűsítését. 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=1%20I_1%20mell%E9klete.xlsx&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F1%20I_1%20mell%E9klete%28T.%FCl%E9s%20267%29.xlsx
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Kiemeli, hogy ez a biztonságos működtetés alapfeltétele. Hozzáteszi, hogy országos szinten több 

példát is látni arra, hogy uszodák és fürdők műszaki okokból időszakosan bezárnak, ezért 

különösen fontos a megelőző fejlesztés. Elmondja még, hogy a projekt része a K21-es kút 

felújítása is, amely a város gyógyvíz-ellátásának egyik meghatározó eleme. 

A Komáromi Idősek Otthona felújítása a közbeszerzési eljárás megindítása előtt áll. Előre jelzi, 

hogy a felújítás során – tekintettel az épület korára – várhatóan előre nem látható műszaki 

problémák is előkerülhetnek, ahogyan ez más projektek esetében is tapasztalható. Kiemeli, hogy 

a beruházás ezért is fontos, mert a korszerűsítés elengedhetetlen. Jelzi továbbá, hogy a felújítás 

egyik gyakorlati dilemmája a lakók ideiglenes elhelyezése lesz. Nem mindenkit érint, de néhány 

lakó esetében átmeneti megoldást kell találni.  

Versenyképes Járások Program – 1. ütem tekintetében ismerteti, hogy az első ütem egyik eleme a 

Száva utcai buszmegálló felújítása. Megjegyzi, hogy a buszmegálló felújításával egyidejűleg 

érdemes lehet kezelni a környék közlekedési anomáliáit is, különösen a lámpás csomópont és a 

Száva utcából történő kihajtás szabályozását. 

Sebességellenőrző pontok kialakítása történik: 

− a Török Ignác utcában, valamint 

− a Táncsics Mihály utcában. 

Kiemeli, hogy ez pilot jellegű és a tapasztalatok alapján a jövőben Monostoron és Szőnyben is 

szeretnék kiterjeszteni, elsősorban a gyermekek biztonsága érdekében az iskolák és óvodák 

környezetében. 

Madách Imre utca – Tóparti ÁBC környékén folyamatban van a Madách Imre utca teljes 

rendezése, amely magában foglalja: 

− az út és a járdák felújítását, 

− a tóparti ÁBC környékének rendezését, 

− valamint egy új gyalogátkelőhely kialakítását. 

Versenyképes Járások Program – 2. ütemben az Ács úti buszmegállók teljes felújítása szerepel, 

továbbá az egyik buszmegálló kisebb áthelyezése is szükséges. Elmondja, hogy a jelenlegi helyzet 

balesetveszélyes, mivel a buszról leszállók szabályosan nem tudnak továbbhaladni. Tájékoztatja a 

Képviselő-testületet, hogy a Magyar Közúttal és a személyszállítást végző szolgáltatóval felvették 

a kapcsolatot. A szakmai javaslatok alapján a buszmegálló várhatóan 100–150 méterrel kerül 

visszább, a Vámház étterem környékére, hogy a gyalogátkelőhellyel közvetlen kapcsolat alakuljon 

ki. Hozzáteszi, hogy a lakossággal egyeztetni kell majd, de elsődleges szempont a 

közlekedésbiztonság. 

Kórházi parkoló felújítása: A kórházi területhez kapcsolódóan a horgásztó irányában található 

nagy parkoló teljes felújítása is tervezett, mivel annak állapota jelentősen leromlott. 

A térfigyelő kamerarendszer bővítése folyamatos képviselői és lakossági igényként jelenik meg, 

különösen: 

− az illegális hulladéklerakás visszaszorítása, 

− valamint a közbiztonság erősítése érdekében, főként a belvárosi területeken. 

A Csillag lakótelep és a Feszty iskola környékének rendezése, érinti: 

− a járdák felújítását, 

− a gyalogátkelőhelyek kialakítását, 

− valamint a környezet rendbetételét. 

Az iskolai udvarok felújítása a közbeszerzési eljárás kiírása előtt áll az alábbiak szerint: 

− a Koppánymonostori Általános Iskola udvarának teljes felújítása, 

− valamint a Szőnyi Bozsik József Általános Iskola udvarának felújítása és korszerűsítése. 

A Dobó István utca, Laktanya köz, Bajcsy-Zsilinszky út – közbeszerzés megindítása kapcsán a 

Közbeszerzési Bíráló Bizottság a héten dönt a közbeszerzési eljárások megindításáról az alábbi 

nagy beruházások esetében: 

− Dobó István utca teljes felújítása, 
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− Laktanya köz burkolatának kiépítése, 

− Bajcsy-Zsilinszky út felújítása. 

A Dobó István utca kapcsán érzékelteti a beruházás nagyságrendjét, hogy a közel 950 méteres 

szakasz teljes csapadékvíz-elvezetése és aszfaltozása a tervezői költségbecslés szerint 720 millió 

forint. 

A Laktanya köz esetében a tervezői költségbecslés 445 millió forint. 

Kiemeli, hogy az utak és járdák felújítása rendkívül költséges, és a város működési kereteihez 

képest akár egyetlen utca felújítása is jelentős arányú kiadást jelent. 

A Domb utcában első ütemben a közvilágítás kiépítése valósul meg, majd a következő fázisban a 

teljes útfelújítás következik. 

A Boglárka utca tekintetében– jelenleg a tervezési eljárás zajlik. 

Bajcsy-Zsilinszky út – csapadékvíz-elvezetés és burkolatfelújítás tartalma: a Bajcsy-Zsilinszky 

úton az Igmándi úttól egészen a Tesco bekötő útig teljes burkolatfelújítás történik. Kiemeli, hogy 

a csapadékvíz-elvezetési problémák miatt a kivitelezés idején több hetes közlekedési nehézségek 

várhatók. Kéri a közlekedők türelmét.  

Szőnyi bikaistálló – közösségi tér fejlesztése a tervezési szakaszban van. A projekt célja egy új 

közösségi tér létrehozása a Szőnyi Hősök tere környezetében, amely a szőnyi városrész számára 

új rendezvény- és programlehetőségeket biztosít. 

Dózsa György utca – járdaépítés: a beruházás a Dózsa György utca Bokréta utca és Iskola utca 

közötti szakaszán a járda kiépítését jelenti, mivel ezen a részen jelenleg nincs járda, ugyanakkor a 

gyermekek jelentős része itt közlekedik az iskolába. 

Az egészségügyi alapellátás fejlesztése két rendelő teljes felújítását tartalmazza: 

− a Tamási Áron utcai monostori rendelőt, valamint 

− a Tóth Lőrinc utcai rendelőt. 

Jelzi, hogy a kiviteli tervek elkészültek, és a közbeszerzési eljárás kiírása előtt állnak. 

Az Élhető város projekt – három részegységből áll. A legnagyobb elem a Csillag városrész 

zöldfelületének rendbetétele, valamint egy olyan közösségi tér kialakítása, amelyben streetball 

pályák, pumpapálya, gördeszka pálya és parkosított zöldfelület szerepel. Elmondja, hogy ennél a 

résznél jelentős saját forrás szükséges, ezért várhatóan javaslatot tesznek a közbeszerzés újbóli 

kiírására. 

A projekt két kisebb része viszont eredményesnek minősíthető: 

− a Frigyes laktanyai játszótér fejlesztése, 

− valamint Szőnyben, a Kállai Ödön parkban kondipark kialakítása. 

Ezekkel kapcsolatban hamarosan döntés születhet, és néhány héten belül megindulhatnak a 

kivitelezési munkák. 

A víziközmű beruházásokról ritkábban esik szó, ugyanakkor kiemelten fontosak, mert az ivóvíz- 

és víziközműhálózat felújítását szolgálják. 

Óvodafelújítások – a Szőnyi Színes ovi, Kistáltos ovit érintik. 

Az első ütem a Szőnyi Színes óvoda felújítása, amelynél hamarosan megindul a közbeszerzési 

eljárás. Ezt követi majd a Kistáltos óvoda fejlesztése. 

Saját beruházásként Monostoron a Zsák utca fejlesztése is hamarosan megvalósul. 

A közvilágítás korszerűsítése és bővítése kiemelt jelentőségű, mivel az energiahatékony 

fényforrások alkalmazása közvetlen megtakarítást eredményez az önkormányzat számára. 

A Szőnyi temető felújításánál a ravatalozó építése tekintetében a munkaterület átadása hétfőn 

megtörtént. Jelzi, hogy a kivitelezést komáromi vállalkozó, a Dibusz Kft. végzi. Hozzáteszi, hogy 

a munkálatok az időjárás függvényében a lehető leghamarabb megkezdődnek, és céljuk, hogy 

Mindenszentek, illetve Halottak napja időszakára a temető felújítása elkészüljön. 

További út- és csapadékvíz-fejlesztések  

Tervezés alatt van több monostori utca felújítása, többek között: 

− Aranyember utca vége, 
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− Balassi Bálint utca, 

− Szunyogvár utca, 

− Blaha Lujza utca. 

Jelzi, hogy ezeknél csapadékvíz-elvezetési beruházások is megvalósulnak. 

További monostori fejlesztések között említi: 

− Kodály Zoltán utca, 

− Jászai Mari utca, 

− Székely Bertalan utca, 

− Batsányi József utca. 

Kiemeli, hogy az út- és járdaépítési programok folyamatosan zajlanak, emellett a téli időjárás 

miatti kátyúzási és murvázási feladatok is jelentős terhet jelentenek, különösen a külterületi 

részeken. 

Továbbá elmondja, hogy amint az időjárás engedi, az önkormányzat megkezdi a kátyúzási és 

útrendezési munkákat. Zárásként hangsúlyozza, hogy a cél Komárom városrészeihez méltó, 

biztonságos közlekedési helyzet biztosítása. Megadja a szót Turi Ádám, képviselőnek. 

 

Turi Ádám, képviselő: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a Képviselő-testület a korábban 

elfogadott költségvetési koncepció alapján olyan előterjesztést tárgyal és fogad el, amely 

garanciákat nyújt Komárom számára, és két területet külön is kiemel. 

1. A fiatalokat célzó támogatások megőrzése és bővíthetősége 

Elsőként hangsúlyozza, hogy a fiataloknak szóló támogatások – a gazdasági és egyéb kihívások 

ellenére – Komáromban nem csökkennek, hanem megmaradnak. Példaként említi a fiatalok 

otthonteremtésének támogatását, amely a Képviselő-testületi döntés alapján félmillió forintról 

egymillió forintra emelkedett. Kiemeli, hogy ez a változás a komáromi fiatalok számára 

kézzelfogható segítséget jelent.  

2. Garancia Szőny további fejlődésére 

Másodikként kiemeli, hogy a 2026. évi költségvetés – amelyet a testület egyhangúlag fogadott el 

– garanciát nyújt arra, hogy Szőny továbbra is új lendülettel fejlődhessen, ahogyan az az elmúlt 

években is látható volt. Elmondja, hogy a polgármester által ismertetett fejlesztések alapján 

Szőnyben egy megújuló faluközpont körvonalazódik, amely a városrész arculatát alapvetően 

megváltoztatja. Kiemeli, hogy már a Hősök terének megújulása is látványos változást hozott, 

amely Szőny történelmi karakterét és identitását erősíti, és más érzetet ad a városrészbe 

érkezőknek. 

Hangsúlyozza, hogy a bikaistálló és környezetének rendezése a szőnyi közösség felé egy régi, több 

évtizedes adósság, amelynek pótlása méltó módon szolgálja a városrész fejlődését. Kiemeli, hogy 

a felújítással és a környező terület megújításával Szőny egy új közösségi térrel gazdagodik. 

Hozzáteszi, hogy a szőnyi közösségi élet élénk és aktív, és külön köszönetet mond azoknak, akik 

ezt helyben szervezik és koordinálják. 

Elmondja, hogy a szőnyi fejlesztések sorába illeszkedik a katolikus temető megújulása is. Kifejezi 

reményét, hogy az idei őszre a felújítás elkészülhet, és méltóbb környezetet biztosít majd az 

emlékezéshez. 

Elmondja, hogy a Bozsik József Általános Iskola belső udvarának felújítása régi kérése volt az 

intézménynek és a szőnyieknek is. A fejlesztés nem csupán egy általános udvarrendezést jelent, 

hanem a sportolási feltételek is bővülnek, a futópálya mellett távolugró rész kialakítása is szerepel. 

Hangsúlyozza továbbá, hogy az iskola udvara és környezete nem kizárólag tanítási időben fontos, 

mivel az a városrész egyik közösségi pontja is, sokan délután és szabadidőben is használják 

sportolásra, kikapcsolódásra, valamint a játszótér és a környező területek igénybevételére. 

Kitér arra is, hogy a Kórháztó környékén tervezett kültéri kondipark kialakítása szintén fontos 

fejlesztés, amely a szőnyiek sportolási és szabadidős lehetőségeit bővíti. 
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Szőnyben folyamatosan érkeznek lakossági kérések a járdák állapotával és hiányával 

kapcsolatban. Kiemeli, hogy jelenleg elsőként a Bokréta utca járdafejlesztése valósulhat meg, és 

reményét fejezi ki, hogy ezt rövid időn belül további utcák is követhetik. Hangsúlyozza, hogy bár 

nem biztos, hogy valamennyi köztes utcában egyszerre megoldható a járdák teljes felújítása, 

elsődlegesen az iskola megközelíthetőségében 2026-ban is, valamint a következő években is 

érdemi előrelépés várható. Köszönetet mond a polgármesternek, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak, a városüzemeltetésnek és a Városgazda Kft. munkatársainak, amiért a 

városrészben felmerülő, év közben jelentkező, gyors beavatkozást igénylő ügyeket is 

folyamatosan kezelik, és a fejlesztések előkészítését, végrehajtását támogatják. Zárásként 

ismételten hangsúlyozza, hogy a költségvetés egyhangú elfogadása garancia arra, hogy Szőny 

2026-ban is, valamint a következő években is tovább tud fejlődni és erősödni. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Czita János 

alpolgármesternek.  

 

Czita János, alpolgármester: Megköszöni a szót, majd visszautal az előző napirendi pontban 

tárgyalt 2026. évi költségvetésre. Kiemeli, hogy a testület egyhangú döntése is megerősíti 

Komárom város 2026. évi költségvetése stabil, átgondolt és jól megtervezett, amely megfelelő 

garanciát nyújt a városvezetés által meghatározott három fő prioritás teljesítésére. Rögzíti, hogy 

ezek a prioritások az intézmények stabil működtetése, a munkahelyek megőrzése, valamint a 

komáromi kedvezményrendszer fenntartása. Megjegyzi, hogy ezek sok lakos részéről 

alapelvárásként jelennek meg, ugyanakkor sokan megfeledkeznek arról, hogy ezen célok 

biztosítása milyen jelentős pénzügyi terhet és folyamatos önkormányzati felelősséget jelent. 

Elmondja, hogy a lakossági beszélgetések során gyakran találkozik azzal a kérdéssel, hogy „hol 

vannak a beruházások, fejlesztések”, ezért fontosnak tartja, hogy a most tárgyalt napirend világos 

képet adjon a folyamatban lévő projektekről. Hangsúlyozza, hogy Komáromban folyamatos 

fejlődés zajlik, és a beruházások már nemcsak tervek, hanem kézzelfogható, a mindennapi életben 

is érzékelhető eredmények. Külön kitér a Koppánymonostori városrészre, ahol képviselőként 

dolgozik. Elmondja, hogy a lakosság részéről időnként felmerül az a vélekedés, hogy a fejlesztések 

aránytalanul oszlanak meg a városrészek között, azonban ezt nem tartja megalapozottnak. Felidézi, 

hogy a Képviselő-testület 2024-ben a ciklus egészére, 2024–2029 közötti időszakra közösen 

fogadott el fejlesztési tervet, amelyben minden képviselő a saját körzetéből származó igényeket 

összegzi. Elmondja még, hogy Koppánymonostor mintegy háromezer fős lakosságával Komárom 

lakosságának körülbelül 15%-át jelenti, ugyanakkor álláspontja szerint a városrész a beruházások 

tekintetében ennél nagyobb arányban részesül a fejlesztési forrásokból. Ismerteti, hogy 

Monostoron a ciklus során több intézményi, infrastrukturális és közösségi fejlesztés valósulhat 

meg. Kiemeli a Koppánymonostori Általános Iskola udvarának felújítását és a rekortánpálya 

kialakítását, amelynek megvalósítását 2026-ra tervezik. Megemlíti a bölcsőde és a Napsugár 

Óvoda fejlesztéseit, valamint az eszközbeszerzések folyamatos szükségességét. Elmondja, hogy a 

városrészben működik háziorvosi szolgálat és fogorvosi rendelő is, és fontosnak tartja, hogy a 

Tamási Áron utcai rendelő fejlesztései is szerepelnek a tervek között. Hangsúlyozza, hogy a sport, 

a civil élet és a kulturális közösségek támogatása szintén a városi kedvezményrendszer részét 

képezi. Kiemeli a Koppánymonostori Sportegyesület működését, valamint azt, hogy TAO-forrás 

és önkormányzati hozzájárulás mellett 2026-ban lehetőség nyílhat az öltöző bővítésére. Kitér a 

Monostori Kulturális Egyesület tevékenységére, a művelődési ház működtetésére, valamint a 

Monostori Nap és egyéb rendezvények közösségépítő szerepére, amelyeket tapasztalatai szerint 

más településekről érkezők is látogatnak. Megemlíti az Őszi Rózsa Nyugdíjasklub közösségi 

szerepvállalását is. Rátér az infrastruktúrafejlesztésekre, és jelzi, hogy Monostoron közvilágítási 

fejlesztések valósulnak meg a Ciklámen utcában és a Székely Bertalan utcában. Kiemeli, hogy a 

csapadékvíz-elvezetés Monostoron visszatérő, kritikus probléma, amelyre több utcában terveznek 
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beavatkozást. Elmondja, hogy a Kodály Zoltán utcában a kritikus pontok megoldása már 

megtörténik, a Jászai Mari–Kölcsey utca csomópontja pedig folyamatban van, valamint tervezett 

fejlesztések szerepelnek a Székely Bertalan utcában, a Hétvezér park környékén, a Blaha Lujza 

utcában és a Batsányi utcában is. Hangsúlyozza, hogy ez jelentős előrelépés, ugyanakkor a 

csapadékvíz-elvezetési problémák kezelése hosszabb távon is folyamatos feladat marad. Ismerteti, 

hogy a városrészben az útépítések és aszfaltozások terén is történt előrelépés, mivel a kerékpárút 

2024-ben elkészült és átadásra került, 2024-ben a Tulipán utca aszfaltozása megvalósult, és 2026-

ban – sikeres közbeszerzés esetén – folytatódhat a program a Zsák utcával. Hozzáteszi, hogy rövid 

időn belül az Aranyember utca vége, a Balassi Bálint utca, a Szúnyogvár utca és a Blaha Lujza 

utca is szerepel a fejlesztések között, továbbá a ciklusban tervezés alatt áll többek között az Ezerjó 

utca, a Hold utca, a Pipacs utca, a Horgászköz, valamint a Hajóvontató part is. Elmondja, hogy a 

Hajóvontató part fejlesztése összefügg az Eurovelo6-os kerékpárút projekttel, amely a 

polgármester tájékoztatása szerint folytatódhat, és Monostoron közvilágítás-korszerűsítéseket is 

érinthet. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a zöldfelületek fejlesztése terén az elmúlt években 

jelentős beruházás történt, mivel nyolc hektár erdő telepítése valósult meg az ipari park és a 

lakóövezet közé, valamint több mint ezer csemete került elültetésre, amely hosszú távon 

zöldfolyosót képez és védősávként szolgálhat. Javaslatként megfogalmazza, hogy a 

Koppánymonostori Általános Iskola környezetében indokoltnak tartja sebességmérő kihelyezését, 

mivel a rendőri jelenlét csak időszakosan jelent visszatartó erőt, míg a sebességmérő folyamatos 

kontrollt biztosít.  

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Szalai Noel, 

képviselőnek. 

 

Szalai Noel, képviselő: Megköszöni a szót. Megköszöni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a 

szakembereknek a munkáját, akik hozzájárultak a költségvetés összeállításához. Elmondja, hogy 

műszakilag fogja megközelíteni a költségvetést. Ami nagyon fontos lenne a városban az a 

közlekedés rendbetétele. Vannak még Komáromban olyan utak, amik még nem lettek ellátva 

szilárd útburkolattal. Továbbá elmondja, hogy 2025-ben elkezdődtek, 2026-2027-2028-as 

ciklusban biztosan folytatódni fognak az út- és járdafelújítások. Kérése a Polgármester Úrhoz, 

hogy a délkeleti elkerülő út elkészülése érdekében lobbizzon, tudja, hogy nem városi beruházás, 

de ha az elkerülőút megépülne, biztos, hogy negyven-ötven százalékkal kevesebb lenne a forgalom 

a városban. Ez nagy segítség lehet. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Elmondja, hogy teljes mértékben 

egyetért képviselőtársa felvetéseivel. Megadja a szót Zsédenyiné Horváth Krisztina, képviselőnek. 

Zsédenyiné Horváth Krisztina, képviselő: Megköszöni a szót. A költségvetéssel kapcsolatban 

elmondja, hogy nem csupán a számok összességét jelenti, legalább ilyen fontosak a mögötte álló 

célok, értékek és az a szellemiség, ami meghatározza a város jövőjéről alkotott közös 

elképzeléseket. Nagyon kiemelt és fontos szempont az önkormányzati intézmények és cégek stabil 

és kiszámítható, biztonságos működése, amelyek hosszútávon is biztosítottak legyenek: 

bölcsődék, óvodák, szociális intézmények, egészségügyi ellátás, családsegítés, gyermekjóléti 

intézmény, múzeum, könyvtár. 

Rengeteg fejlesztés megvalósul ezekben az intézményekben. 

Teljesség igénye nélkül néhány példa: 

− Több óvoda és iskola korszerűsítésre kerül, 

− Koppánymonostori Általános Iskola és Szőnyi Bozsik József Általános Iskola udvarának 

felújítása, korszerűsítése, 

− Feszty Árpád Általános Iskola körüli lévő járda felújítása, 
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− energetikai korszerűsítés a Kistáltos óvodában és a Színes óvodában, 

− a többi óvodában és intézményben kisebb fejlesztések. 

Szívügyének tekinti a civil közösségek erejét, nagyon fontos partnerként tekint rájuk abban, hogy 

a város jövőjét hogyan fogják formálni. A városunk elkötelezett a civil támogatások mellett. Ezek 

a közösségek meghatározó szerepet töltenek be a város kulturális, sport és közösségi életében. Ők 

nem csupán szervezetek, hanem a városunk szíve, ami összeköti az embereket, értékeket 

teremtenek és erősítik az összetartozást.  

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Dombay Gábor, 

képviselőnek. 

 

Dombay Gábor, képviselő: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy az előterjesztés csupa hasznos 

és nagyon fontos beruházást tartalmaz a városunkkal kapcsolatosan. Köszöni a környezetét érintő 

beruházásokat. Kiemeli, hogy a Dobó István utca aszfaltburkolat építése nagyon fontos, szinte az 

egész utcát belakták, kiépültek a házak, nagyon várják az ott lakók a szilárd burkolatú utat. Ehhez 

szorosan csatlakozik a Domb utca közvilágításának kiépítése, utána második ütemként a Domb 

utca aszfaltos burkolattal való ellátása. Továbbá a Madách Imre utcai járdaburkolat felújítása és 

parkoló építés. Ehhez szervesen csatlakozik a gyalogátkelőhely kiépítése, ahol a tópartra át lehet 

menni biztonságosan. Reméli, ez az átjáró lassítani fogja a Madách Imre utca forgalmát is. Nagyon 

fontos feladat lenne a Török Ignác utcában is a sebességkorlátozás. Javasolja, hogy több kamera 

sebességellenőrző pont is legyen kiépítve a városban. Nagyon szépen köszöni ezt az előterjesztést, 

nagyon hasznos fejlesztéseket tartalmaz a város életével kapcsolatban. 
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Vajda Bence, 

alpolgármesternek.  

 

Vajda Bence, alpolgármester: Megköszöni a szót. A Bajcsy-Zsilinszky utca felújításával 

kapcsolatban elmondja, hogy tekintettel arra, hogy ez a város egyik, ha nem legforgalmasabb 

kereszteződését érinteni fogja, kéri, hogy a környező intézményekkel, iskolával, az ott lakókkal is 

egyeztessenek. A költségvetés egyeztetése során is kaptak egy-két észrevételt az ott lakóktól. Ezzel 

egyidőben ennek kommunikációjában kéri, hogy kellő időben és körültekintően 

kommunikáljanak, mert ez nem egy-két napig fog tartani, hanem jó pár hónapig, közlekedésileg 

okozhat átmenetileg fennakadásokat. Előre is kéri a komáromiak türelmét. Elmondja még, hogy 

véglegesedés előtti állapotban vannak a Szent Imre Iskola környékének forgalmi rendjére 

vonatkozó tervek. Ha ez megvan, ezt a kettőt érdemes lenne együtt kezelni és együtt gondolkozni, 

az iskola, az ott lakók és mindenki bevonásával, hogy milyen javaslatokat tettek le a 

közlekedésmérnökök az ott lévő közlekedési rendre. Javasolja egy sebességmérő kamera 

kihelyezését a későbbiekben, amennyiben a forgalmi rend változása nem hozza meg a hozzá fűzött 

reményeket. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi, hogy van-e 

további kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal 

kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 

KP/1-3/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a folyamatban lévő beruházásokról szóló 

tájékoztató tárgyú határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 
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Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a folyamatban lévő 

pályázati projektek végrehajtásáról szóló beszámolót. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

3/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő TOP_PLUSZ-2.1.1-21-KO1-2022-00002-

Energetikai fejlesztés Komáromban tárgyú határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 168/2025 (VI.24.) számú 

határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Komáromi 

Kistáltos Óvoda és Komáromi Szőnyi Színes Óvoda energetikai korszerűsítésének 

pályázat keretében történő megvalósítását. 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a projekt megvalósításához 

szükséges önerőt, 219.000.000 Ft-ot az önkormányzat 2026. évi költségvetése terhére 

biztosítja.  

 

Határidő: 2026. december 31. 

Felelős: dr. Molnár Attila polgármester  
 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

3/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Zsák utca útépítéséről szóló határozati javaslat 

elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Zsák utca útépítés” 

beruházás megvalósítását, melyre bruttó 42.105.000 Ft-ot biztosít a 2026. évi költségvetés 

terhére. 

 

Határidő:  2026. december 31. 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

3/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Közvilágítás korszerűsítés és közvilágítási 

hálózatok kiépítéséről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 
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A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Közvilágítás 

korszerűsítés és közvilágítási hálózatok kiépítése” tervezett beruházás megvalósítását, 

melyre bruttó 201.395.600 Ft-ot biztosít a 2026. évi költségvetés terhére. 

 

Határidő:  2026. december 31. 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

3/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Szőnyi temető ravatalozó és kerítés építés, 

közművesítésről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 171/2025. (VI.24.) számú 

határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Szőnyi 

köztemetőben történő új ravatalozó építésének a régi ravatalozó elbontásának, új 

kerítés építésének, a régi elbontásának, a belső utak felújításának, és új közműhálózat 

készítésének önerőből történő megvalósítását. A fenti munkálatokra 203.670.000 Ft-

ot biztosít a 2026. évi költségvetés terhére. 

 

  Határidő:  2026. december 31. 

  Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester  

 

3. Intézményekkel kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                           dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Röviden ismerteti a napirendi pont lényegét. Elmondja, hogy 

Az előterjesztés három részből áll: 

1. Óvodák, valamint a bölcsődék nyári nyitvatartási rendjére vonatkozó döntések 

2. Az óvodákba történő jelentkezés módjának és időpontjának meghatározása 

3. Intézményvezetői bérekkel kapcsolatos döntések meghozatala 

Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a 

napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy 

szavazzanak a KP/1-4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő Komárom Város 

Önkormányzata által fenntartott óvodák 2026. évi nyári nyitvatartási rendjéről szóló határozati 

javaslat elfogadásáról. 
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A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2026. (II.3.) határozata: 
 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom Város 

Önkormányzata által fenntartott óvodák 2026. évi nyári nyitvatartási rendjét az 

alábbiak szerint hagyja jóvá: 
 

Az óvoda neve Zárva tartás ideje  A zárás utáni  

első nyitva tartási nap 

Komáromi Csillag Óvoda  2026. június 22-július 24. 2026. július 27.   

Komáromi Szivárvány Óvoda  2026. június 22-július 24. 2026. július 27.   

Komáromi Napsugár Óvoda 2026. június 22-július 24. 2026. július 27.   

Komáromi Kistáltos Óvoda 2026. július 27-augusztus 28. 2026. augusztus 31.  

Komáromi Tóparti Óvoda 2026. július 27-augusztus 28. 2026. augusztus 31.   

Komáromi Szőnyi Színes Óvoda  2026. július 27-augusztus 28. 2026. augusztus 31.  

Komáromi Gesztenyés Óvoda 2026. július 27-augusztus 28. 2026. augusztus 31.  

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026/2027. nevelési évre, a 

Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodák napi nyitva tartását az 

alábbiak szerint határozza meg: 
 

- Komáromi Napsugár Óvoda 05.30 - tól 17.00 - ig 

- Komáromi Szivárvány Óvoda 05.30 - tól 17.00 - ig 

- Komáromi Kistáltos Óvoda  06.00 - tól 17.30 - ig 

- Komáromi Gesztenyés Óvoda 06.00 - tól 17.30 - ig 

- Komáromi Tóparti Óvoda  06.00 - tól 17.30 - ig 

- Komáromi Csillag Óvoda  06.00 - tól 17.30 - ig 

- Komáromi Szőnyi Színes Óvoda 06.00 - tól 17.00 – ig 
 

Határidő: 2026. február 15. 

Felelős: dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Komáromi Aprótalpak Bölcsőde és 

tagintézményei 2026. évi nyári nyitvatartási rendjéről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2026. (II.3.) határozata: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komáromi Aprótalpak  

Bölcsőde és tagintézményei 2026. évi nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint 

hagyja jóvá: 
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A bölcsőde neve Zárva tartás ideje A zárás utáni első 

nyitva tartási nap 

Komáromi Aprótalpak Bölcsőde 2026. június 29- július 24. 2026. július 27. 

Minivár Bölcsőde 

(Koppánymonostor) 

2026. július 27- augusztus 21. 2026. augusztus 24. 

Zsebibaba Bölcsőde (Szőny) 2026. július 27- augusztus 21. 2026. augusztus 24. 

 

Határidő:  2026. február 15. 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő az óvodákba történő jelentkezés módjának és 

időpontjának meghatározásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom Város 

Önkormányzata által fenntartott óvodákban a 2026/2027. nevelési évre szóló 

beiratkozás idejét 2026. április 20-án és április 21-én 8.00-16.00 óráig terjedő 

időtartamban határozza meg. A beíratás idejének és módjának ismertetéséről szóló 

közleményt az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

Határidő: 2025. február 15. 

Felelős: dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Jókai Mór Városi Könyvtár vezetőjének 

illetményéről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dudásová Juditának a Jókai 

Mór Városi Könyvtár vezetőjének havi illetményét 2026. január 1. napjától bruttó 

858.000 Ft összegben állapítja meg.  

 

Határidő:  azonnal   

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Komáromi Klapka György Múzeum vezetőjének 

illetményéről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

https://www.komarom.hu/referer.php?file=3%201%20mell%E9klet.docx&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F3%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20267%29.docx
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A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Számadó Emesének a 

Komáromi Klapka György Múzeum vezetőjének havi illetményét 2026. január 1. 

napjától bruttó 1.134.000 Ft összegben állapítja meg.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekjóléti 

Intézmény intézményvezetőjének illetményéről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2026. (II.3.) határozata: 
 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Benisné Varga Valériának a 

Komáromi Tám-Pont Család- és Gyermekjóléti Intézmény intézményvezetőjének 

havi bruttó illetményét 2026. január 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg: 
 

- alapilletmény:       216.853 Ft 

- garantált bérminimumra való kiegészítés:   156.347 Ft 

- magasabb vezetői pótlék:         50.000 Ft 

- illetmény kiegészítés:                 15.038 Ft 

- szociális ágazati összevont pótlék:    209.000 Ft 

- munkáltatói döntésen alapuló illetményrész I.:   223.262 Ft 

- munkáltatói döntésen alapuló illetményrész II.:    19.757 Ft 

- kiegészítő szociális pótlék:       59.270 Ft 
 

Fentiek alapján az összes illetménye bruttó 949.527 Ft/hó összegben kerül 

meghatározásra.  
 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-

4/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Komárom Város Egyesített Szociális Intézménye 

intézményvezetőjének illetményéről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szajkó Csillának a Komárom 

Város Egyesített Szociális Intézménye intézményvezetőjének havi bruttó illetményét 

2026. január 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg: 
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- alapilletmény:      166.835 Ft 

- garantált bérminimumra való kiegészítés:  206.365 Ft 

- magasabb vezetői pótlék:        50.000 Ft 

- illetménykiegészítés:                   15.038 Ft 

- szociális ágazati összevont pótlék:              158.000 Ft 

- munkáltatói döntésen alapuló illetményrész I.:  428.162 Ft 

- munkáltatói döntésen alapuló illetményrész II.:   17.207 Ft 

- kiegészítő szociális pótlék:      51.620 Ft 

 

Fentiek alapján az összes illetménye bruttó 1.093.227 Ft/hó összegben kerül 

meghatározásra.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

4. „Esély otthon” projekt keretében lakhatás biztosítása támogatásra vonatkozó 

pályázatok kiírása 

  Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                           dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Ismerteti a napirendi pont lényegét. Elmondja, hogy A 

kedvezményrendszernél nem is említették ezt a lehetőséget, pedig 22 olyan bérlakásunk van, ahol 

fiatalokat tudunk segíteni teljesen ingyenesen, két évre teljesen berendezett lakásokkal. 

Hiányszakmában dolgozó fiatalokat várunk. Természetesen elsősorban a helyieknek igyekszünk 

segíteni, de ha valaki itt szeretne letelepedni Komáromban, neki is jó lehetőség. Három ilyen 

lakásra lehet március 13-ig benyújtani a pályázatot: Lakanya 5/B, Hétvezér 16. és Hősök tere 1. 

szám alatti ingatlanokra. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-

testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-

testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-5/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati 

javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2026. (II.3.) határozata: 

 

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 1. melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja Komárom Város Önkormányzata „EFOP – 1.2.11-16-

2017-00011 számú Esély-otthon – Otthonteremtés és közösségépítés a fiatalokért 

Komáromban” pályázat keretében három lakás esetében a lakhatást biztosító 

támogatására vonatkozó pályázati felhívást.  

 

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a  

polgármestert a pályázati felhívás 2026. február 4. napján történő közzétételével. 

 

Határidő:  2026. február 4.   

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

  

https://www.komarom.hu/referer.php?file=4%201%20mell%E9klet.doc&path=%2FTestuletiUlesekDocs%2F4%201%20mell%E9klet%28T.%FCl%E9s%20267%29.doc
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5. Választási Bizottságok tagjainak megválasztása 

  Előterjesztő: dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Felkéri dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyzőt, hogy adjon 

tájékoztatást a napirendi ponttal kapcsolatban. 

 

dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a választási iroda 

vezetőjeként két döntési javaslatot terjesztett elő a Képviselő-testület számára. Az első határozati 

javaslat az OEVB (Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság) tagjainak 

megválasztása. Ez a választási bizottság az egész választókerületre illetékességgel rendelkezik. 43 

települést foglal magába (Komárom + 42 település). 

Az OEVB hatásköre sokrétű: 

− nyilvántartásba veszi a jelölteket, 

− kisorsolja, hogy a szavazólapra milyen sorrendben kerülnek fel a jelöltek, 

− dönt az esetleges kifogások kérdésében és, 

− megállapítja az egyéni választókerületi eredményt. 

Fontos, hogy minél hamarabb megválasztásra kerüljenek a bizottsági tagok, hiszen munkájuk 

hamarosan megkezdődik a jelöltek nyilvántartásba vételével. Második határozati javaslat a 

Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása. 109 jelentkezett arra, hogy majd a 

szavazatszámláló bizottságokban választott tagként tudjanak dolgozni. Nagyon örvendetes, hogy 

az utóbbi időben sok jelentkezés érkezett erre a munkára. Javasolja, hogy valamennyi jelentkezőt 

válassza meg a Képviselő-testület. Azonban tudni kell, hogy a városban működő 17 szavazókörben 

összesen 51 fő az, akinek ténylegesen választott tagként munkát kell végezni. Ennek eldöntése a 

választási iroda vezetőjének feladata. Erre április 9-ig van határidő. Elmondja még, hogy minél 

hamarabb szeretné az érintetteket tájékoztatni arról, hogy ki melyik bizottságba kerül beosztásra, 

és kik azok, akik úgynevezett póttagok maradnak. Fő szempont, hogy akik már tapasztalattal 

rendelkeznek korábbról, azoknak a munkájára mindenképp számítani szeretne, de természetesen 

újak is kerülnek bevonásra. Fontos hangsúlyozni, hogy sok olyan jelentkező van most, aki 

korábban a jelölőszervezetek delegáltjaként, tehát megbízott tagokként vettek részt a munkában. 

Ahhoz, hogy esetleg ők delegáltak legyenek, a választott tisztségükről le kell mondani. Ígéri, hogy 

minél előbb döntés születik, és minden érintettet tájékoztatnak arról, hogy a tényleges 

munkavégzésben mikor, hogyan tudnak részt venni. Eskütételre, képzésekre fog sor kerülni, hogy 

mindenki felkészülten tudjon nekivágni ennek a feladatnak. Kéri a két határozati javaslat 

elfogadását. 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, 

észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-6/2026. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 

tagjainak, illetve póttagjainak megválasztásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 22. §-ában foglaltaknak megfelelően, Komárom-Esztergom Vármegye 

03. számú, Komárom székhellyel működő Országgyűlési Egyéni Választókerületi 

Választási Bizottságot az alábbi tagokkal, illetve póttagokkal választja meg:  
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Tagok: 

 

▪ Blaskó József 2900 Komárom Mártírok u. 8/A. 

▪ dr. Csalaváné Hodosi Ágnes Jolán 2900 Komárom Bem J. u. 18. 

▪ dr. Kürtösi Tibor 2903 Komárom, Jászai M. utca 2/A. 

 

Póttagok: 

 

▪ Beigelbeck Attila 2921 Komárom, Nádor utca 10. 

▪ Számadó Emese 2921 Komárom, Vásártér 2. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Baksa-Ströcker Renáta jegyző, OEVI vezető  

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, 

észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/1-6/2026. 

iktatószámú előterjesztésben szereplő Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a szavazatszámláló 

bizottságok tagjainak az alábbi választópolgárokat választja meg:  

1. Andorháziné Mezei Zsuzsanna Erzsébet   Komárom, Kossuth L. u. 39. 

2. Angyal – Cseke Csaba               Komárom, Csillag ltp. 40. 3/9. 

3. Ábrahám Zsolt Tamás               Komárom, Kossuth L. u. 6/A. 

4. Bagyura Márta Anna   Komárom, Nefelejcs u. 4. 

5. Balázs Rebeka Rózsa               Komárom, Csillag ltp. 40. 3/9. 

6. Bartha Ivett     Komárom, Erkel Ferenc u. 24. 

7. Berecz Mária                                      Komárom, Igmándi u. 8/B. 1/1. 

8. Borbély Éva Zsuzsanna               Komárom, Térffy Gy. u. 72. 

9. Bordás János     Komárom, Madách Imre u. 2/A. 

10. Botló Krisztián                                   Komárom, Klapka Gy. u. 52. fsz. 7. 

11. Czita Szilárd                                       Komárom, Radnóti M. u. 6. 

12. Csordásné Szűcs Szilvia               Komárom, Köztársaság u. 42./A  

13. Duláné Veres Márta    Komárom, Koppányvezér út 8. 

14. Egri Andrea     Komárom, Eötvös u. 14. 

15. Éliás Zsombor    Komárom, Budai Nagy Antal u. 49 

16. Farkas Dorina                           Komárom, Térffy Gy. u. 36. 2.a. 

17. Farkasné Szabó Krisztina               Komárom, Térffy Gy. u. 36. 2.a. 

18. Filep-Spendel Veronika Zsuzsanna  Komárom, Csokonai u. 9. 

19. Fodor Károly    Komárom, Jászai Mari u. 53. 

20. Fodor Lili     Komárom, Jászai Mari u. 53. 

21. Fodorné Bojtos Mónika   Komárom, Jászai Mari u. 53. 
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22. Forró Péterné                           Komárom, Dózsa Gy. u. 33. 

23. Füri Imre                                      Komárom, Juhász Gy. u. 3-5. 

24. Galambos Máté                                  Komárom Iskola utca 22. 

25. Galambos-Süvegh Mariann Erzsébet   Komárom, Vág u. 12. 

26. Gábor Levente                                   Komárom, József A. u. 13. 

27. Gosler Annamária    Komárom, Mikes Kelemen u. 3. 

28. Gutainé Jaksics Kinga Mária   Komárom, Petőfi S. u. 14. 

29. Győrffy Tünde Anita   Komárom, Kossuth L. u. 118. 

30. Halász Judit Krisztina                 Komárom, Műszerész u. 7. 1/6. 

31. Haris Erzsébet                          Komárom, Damjanich u. 6. 2/3. 

32. Hatvani Ákos    Komárom, Guyon Richárd u. 12. 

33. Hegedüs Tamás Frigyes   Komárom, Eszperantó u. 6.  

34. Herbsztné Pásztor Andrea               Komárom, Csillag ltp. 40. 2/6. 

35. Herczeg Lajos                          Komárom, Jedlik Á. u. 48/A. 

36. Herczeg Lajosné    Komárom, Jedlik Á. u. 48/A. 

37. Hinsicz Tímea               Komárom, Sörös P. u. 12. 

38. Horváth Csongor                          Komarom Koppányvezér út 235-237. 

39. Horváth Nikolett    Komárom, Gábor Áron u. 5. 2/1. 

40. Hódosy Ildikó    Komárom, Mártírok u. 4/B. 2/1. 

41. Inczédy Emese    Komárom, Csillag ltp. 46. 1/3. 

42. Juhász Tibor Károlyné   Komárom, Török I. u. 2. 

43. Keszeg Krisztina                               Komárom, Gábor Á. u. 3/B. 2/4. 

44. Kiss Mária                                         Komárom, Arany J. u. 7/A. 1/4. 

45. Kolozsvári Réka    Komárom, Tompa M. u. 1. fsz. 5. 

46. Koppánné Molnár Mónika   Komárom, Székely B. u. 41. 

47. Kovács Klaudia    Komárom, Laktanya köz 5/B. 

48. Kóti Szabina     Komárom, Berzsenyi Dániel u. 17. 

49. Körmendi-Marcsa Nikoletta            Komárom, Balaton u. 2/A. 

50. Kőrösi Flórián                                   Komárom, Pálffy M. u. 29. 

51. László György Sándorné              Komárom, Vág u. 5. fsz. 2. 

52. Lázár Éva     Komárom, Temető u. 2. 2/9. 

53. Lengyel Máté    Komárom, Kosztolányi D. u. 14/A. 

54. Mandel Géza Elek                             Komárom, Klapka György u. 15. 

55. Martonné Őszi Rózsa   Komárom, Török I. u. 95/A. 

56. Mórocz Julianna    Komárom, Csokonai u. 13. 3/11. 

57. Musicz Rita     Komárom, Jókai tér 11. 

58. Nagy András Tibor    Komárom, Váci M. u. 7.  

59. Nagy Anett     Komárom, Jedlik Á. u. 14. 

60. Nagy Ágnes     Komárom, Asztalos B. u. 12. 2/9. 

61. Nagy Barbara                                    Komárom, Mártírok u. 64. 1/2. 

62. Nagy Marianna    Komárom, Gyár u. 37. 

63. Nagy Márta     Komárom, Városmajor u. 18. 

64. Nagy Szilvia     Komárom, Tamási Áron u. 34. 

65. Nagy Veronika    Komárom, Gyár u. 37. 

66. Nagyné Vollai Zsuzsanna   Komárom, Budai Nagy Antal u. 8. 

67. Neuvirth Imre    Komárom, Babits u. 79. 

68. Németh Józsefné    Komárom, Hóvirág u. 17. 

69. Németh Margit    Komárom, Táncsics M. u. 19. 

70. Orbán Balázs                           Komárom, Csillag ltp. 8. 

71. Orbán Erika                                      Komárom, Liszt F. u. 6. 1/3.  
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72. Oszkó Jánosné    Komárom, Klapka Gy. u. 36. 2/7. 

73. Ölveczky Sára    Komárom, Guyon Richárd u. 48. 

74. Ördög Rebeka                                   Komárom, Műszerész u. 9. 2/9. 

75. Pappné Globits Gabriella   Komárom, Klapka Gy. u. 44/B. 2/10. 

76. Paupa Judit                                       Komárom, Laktanya köz 3/A. 

77. Pauer Ilona     Komárom, Dózsa Gy. u. 89. 

78. Pintér Gabriella    Komárom, Dobó István u. 33. 

79. Pintér János Sándorné   Komárom, Gábor Á. u. 5. 3/4. 

80. Pirityi Beáta                                       Komárom, Dózsa Gy. u. 28. 

81. Pokornyi Gábor                                Komárom, Szőnyi u. 1. 

82. Pokornyiné Pintér Ildikó   Komárom, Hóvirág u. 8. 

83. Prohászka Sarolta Klára   Komárom, Czuczor G. u. 62/B. 

84. Rosta-Toma Gerda                           Komárom, Madách Imre u. 56. 

85. Rőczeiné Süvegh Olga                      Komárom, Hóvirág u. 38. 

86. Sánta Gergő                                       Komárom, Budai Nagy Antal u. 54. 

87. Sárai Lajos Istvánné   Komárom, Varga J. u. 5/B fsz. 1. 

88. Schelb Anikó     Komárom, Mártírok u. 54. 3/1. 

89. Szabó Dóra                                        Komárom, Bercsényi M. u. 2. 

90. Szajkó Csilla     Komárom, Pálffy M. u. 2. 

91. Szalóki Beáta     Komárom, Babits M. u. 45. 

92. Tamasics Imréné    Komárom, Csokonai u. 3. 3/10. 

93. Tanai István     Komárom, Petőfi S. u. 29-31. 

94. Tonomár István    Komárom, Felvidéki u. 5. 

95. Tonomár Klára    Komárom, Sport u. 18. 

96. Torday András                                  Komárom, Laktanya köz 53. 

97. Tóth Józsefné    Komárom, Mártírok u. 85. 

98. Tóth Szabina                                     Komárom, Dózsa Gy. u. 28/A. 

99. Tóthné Varga Viktória   Komárom, Bem J. u. 5. 

100. Udvardi Krisztián                             Komárom, Igmándi u. 33. 1/2. 

101. Varga Levente                                   Komárom, Zrínyi Miklós u. 28. 

102. Vargáné Balázs Lívia                        Komárom, Szőnyi u. 16. 

103. Vámosi Benedek    Komárom, Mártírok u. 105. 

104. Véghné Csongrádi Dóra   Komárom, Lajta u. 11. 

105. Vizkelety Gábor    Komárom, Barátság ltp. 5. 3/15. 

106. Vödrös Irma Krisztina   Komárom, Széchenyi u. 6. 

107. Vörösházi Tiborné    Komárom, Köztársaság u. 15. 

108. Zámbó Erika     Komárom, Csillag ltp. 24. II/5. 

109. Zörgő Alexandra                               Komárom, Olt u. 6. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző, OEVI vezető  
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6. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, a két 

ülés közötti fontosabb eseményekről, képviselői kérdések, közérdekű bejelentések 

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester 

                           dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kivételesen, mivel december vége felé tartottunk ülést, 

kevesebb döntést kell meghoznunk. A Pons Danubii Európai Területi Társulás tagdíjváltozásával 

kapcsolatban lesz egy döntés, illetve az anyag egészéről kell állást foglalni. Megkérdezi, hogy van-

e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal 

kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 

KP/1-7/2026. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Pons Danubii Európai Területi Társulás 

tagdíjának emeléséről szóló határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Pons Danubii 

Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás 2025. évi 

Közgyűlésének 2025/06 sz. határozata alapján Komárom Városra jutó tagdíj  

összegét 20.000 euro/év összegben, és biztosítja a 2027-es tagdíj befizetéséhez 

szükséges összeget a 2026. évi költségvetés terhére.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 

 

dr. Molnár Attila, polgármester: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról. 

 

A döntéshozatalban 11 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 

igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2026. (II.3.) határozata: 

 

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű 

Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és a két ülés közötti 

fontosabb eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatást. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  dr. Molnár Attila polgármester 
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A Képviselő-testület rendes nyílt ülése 10 óra 10 perckor véget ér.  

 

 

 

k. m f. 

 

 

 

 

 dr. Baksa-Ströcker Renáta dr. Molnár Attila 

 jegyző polgármester 


